Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов Администрации Ржевского района Тверской области в 2020 году.
Заседание комиссии от 17 февраля 2020 года. Основание для проведения заседания комиссии: подпункт д) пункта 11 «Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».
На заседании рассматривалось поступившее уведомление от работодателя о приеме на работу сотрудника, ранее замещавшего должность муниципальной службы Ржевского района. 
В результате анализа информации о трудоустройстве бывшего муниципального служащего, фактов выполнения функций муниципального управления в данной организации не выявлено.

Заседание комиссии от 26 июня 2020 года. Основание для проведения заседания комиссии: подпункт в) пункта 11 «Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов».
На заседании комиссии в соответствии с методическими рекомендациями Минтруда России была проведена оценка коррупционных рисков и утвержден Перечень коррупционно-опасных функций.
